

## किनारा तुला सिडकोला

चला उभारा शुभ्र शिडे ती गवनि वरती।  
कथा या खुळ्या सागराला अनंत आयुची ध्येयासक्ती।  
अनंत अन आशा किनारा तुला पामराला।  
कवी कुसुमाग्रजांचे हे काव्य ज्यामधून ध्येयासक्ती आणि अनंत अशा आत्मविश्वासाचे वर्णन केले गेले. ज्याचे मोजमाप करता येत नाही. ज्यांची ध्येयासक्ती अमर्याद आहे. त्यांना किनाराचीही आवश्यकता भासत नाही. या कवितेचा हा आशय जर लक्षात घेतला तर महाराष्ट्राला लाभलेल्या सातशे वीस किलोमीटरच्या किनारपट्टीलाही असाच अनंत आत्मविश्वास आणि ध्यास लाभलेला आहे. आता याच किनारपट्टीचा विकास करण्याची आस राज्य सरकारला लागलेली दिसते. हा संपूर्ण सातशे वीस किलोमीटरच्या किनारपट्टीचा भाग विविध प्रकारच्या विकासाकरिता सिडको म्हणजेच शहर आणि औद्योगिक विकास महामंडळ ज्याच्याकडे शहरांच्या नियोजनबद्ध विकासाची जबाबदारी सोपवली जाते. सर्वप्रथम नवी मुंबईच्या विकासासाठी सिडकोची स्थापना केली गेली. आणि अपेक्षेप्रमाणे नव्या मुंबईचा आधुनिक पद्धतीने आणि अधिकाधिक नियोजनबद्ध विकास केला गेला. म्हणजे सिडकोच्या स्थापनेमागे जो उद्देश होता तो सफल झाल्याने सिडकोकडे इतर शहरांच्या लगत नवीन शहरे वसवण्यासाठीदेखील जबाबदारी सोपवली गेली. ज्यामध्ये नवीन नाशिक, नवीन संभाजीनगर अशा काही शहरांचा समावेश होता. सिडकोने तयार केलेल्या नागरी आणि औद्योगिक वसाहती अनेक अर्थानी यशस्वी ठरल्या. कदाचित हाच अनुभव लक्षात घेऊन आता संपूर्ण कोकण किनारपट्टीवरच्या नियोजनबद्ध विकासाची जबाबदारी सिडकोकडे देण्याचा निर्णय राज्य सरकारने घेतलेला दिसतो. परंतु हा निर्णय घेण्यापूर्वी प्राथमिक स्वरूपात या किनारपट्टीचा कोणकोणत्या माध्यमातून विकास होऊ शकतो. याचा आराखडा जाहीर करणे आवश्यक होते. जसा कोणताही प्रयत्न न करता सिडकोकडे ही जबाबदारी दिली गेली आहे. परंतु संपूर्ण किनारपट्टीमध्ये विपुल अशी नैसर्गिक साधनसंपत्ती शिवाय पर्यटनाची देणगी लाभलेली आहे. या भागाचा ज्या ज्या पद्धतीने विकास होईल तो तो कमीच पडावा अशी आज तिथली परिस्थिती आहे. म्हणूनच सिडकोचीच कसोटी लागू शकते आणि किनारा तुला सिडकोला असे त्याचे स्वरूपही समोर येते.

### कोकणाची ओळख कायम राहावी

राज्य सरकारने हा निर्णय आताच का घेतला हे वेगळे सांगण्याची आवश्यकता नाही. महिनाभरावर येऊन ठेपलेल्या लोकसभा निवडणुका आणि वर्षभराने होणाऱ्या विधानसभा निवडणुकांचा विचार केला तर त्यातला राजकीय अर्थदेखील स्पष्ट होतो. परंतु आपल्याकडे लोकशाही व्यवस्था आहे. राज्यकारभार हा निवडणुकांचे राजकारण समोर ठेवून चालवला जातो. त्यानिमित्ताने का होईना परंतु विकासाचे धोरण राबवले जाणार असेल तर त्याचा स्वीकार करावा लागेल. कोकणबाबत घेतला गेलेला हा निर्णय तिथल्या विकासाला पूरक ठरू शकतो. परंतु आतापर्यंतचा अनुभव लक्षात घेतला तर विकासाच्या या वरवट्याखाली त्या त्या भागातल्या नैसर्गिक साधनसंपत्तीचाही बळी दिला जातो. कोकणाचे वैशिष्ट्य अनेक अर्थाने खूप मोलाचे ठरते. मुळातच

महाराष्ट्रासारख्या राज्याला इतका विस्तीर्ण सागरकिनारा लाभलेला आहे. शिवाय कोकणची संपूर्ण भूमी ही आंबा, काजू, फणस, सुपारी, नारळ अशा फळबागांसाठी प्रसिद्ध तर आहेच. शिवाय या परिसरात मत्स्य व्यवसाय मोठ्या प्रमाणावर चालतो. छोट्या छोट्या खाड्या किंवा ज्याला आपण छोटे समुद्र किनारे म्हणू शकतो अशा ठिकाणी अत्यंत सुंदर पर्यटनाची ठिकाणेदेखील आहेत. अशा एक ना अनेक मुद्यांचा विचार केला तर तिथल्या या निसर्गाला जपण्याचा कसा आणि कोणता प्रयत्न होणार आहे हेदेखील सरकारने स्पष्ट केले पाहिजे. काही वर्षांपूर्वी एरॉन प्रकल्प आणला गेला. भ्रष्टाचार आणि राजकारणामुळे त्याला गाशा गुंडाळावा लागला. आतादेखील जैतापूरचा अणुवीज प्रकल्प आणि नाणारच्या तेलवायू प्रकल्पाच्यानिमित्ताने बरीच मोठी आंदोलनेही झाली. म्हणूनच प्रकल्पांचा रेटा आणि तिथल्या निसर्गावर वरवटा असे समीकरण होता कामा नये. निसर्गतः कोकणाला लाभलेली ही ओळख आहे ती केवळ टिकवण्याचेच नव्हे तर त्यात आधुनिकता आणून तिचाही विकास करण्याचे काम सिडकोने केले पाहिजे आणि हे तितकेच मोठे आव्हान सिडकोपुढे राहणार आहे.

### आंतरराष्ट्रीय ब्रँडिंग आवश्यक

संपूर्ण किनारपट्टीच्या विकासाची जबाबदारी सिडकोवर सोपवणे म्हणजेच एकूणच नगरनियोजनातला तोदेखील मोठा विक्रम ठरू शकेल. रायगड, पालघर, विरार, या भागातही नगरनियोजनाचे काम काही प्रमाणात सिडकोकडे दिले गेले होते. परंतु हा सर्वात मोठा भूभाग सिडकोला विकसित करायचा तर आहेच. परंतु तितकाच मोठा किनारपट्टीचा भाग विकसित करण्याचे आव्हानही पेलायचे आहे. यासाठी आंतरराष्ट्रीय स्तरावरच्या संस्थेची सल्लागार म्हणूनही नियुक्ती केली जाणार आहे. परंतु या आंतरराष्ट्रीय स्तरावरच्या संस्थेला कोकणाचे वैशिष्ट्य सांगणे आणि तिथली शेती, पर्यटन, लोकजीवन, कोकणाला लाभलेला ऐतिहासिक किंवा सांस्कृतिक वारसा या सगळ्यांचे महत्त्व समजावून द्यावे लागेल. सर्वात महत्त्वाचे म्हणजे या विकासातून कोकणात रोजगार निर्माण झाला पाहिजे. रोजगार निर्माण होण्याबरोबरच तंत्रज्ञानाला अनुकूल पायाभूत सुविधाही आवश्यक ठरतील. ज्यामध्ये वेगवेगळ्या शिक्षण संस्था, रुग्णालये, याचा विचार अग्रक्रमाने करावा लागेल. सागरी किनारा लक्षात घेऊन सुरक्षितता आणि संरक्षण दुर्लक्षित करून चालणार नाही. अर्थातच कोणत्याही पद्धतीने कोकणाची जी ओळख आहे ती पुसली जाणार नाही. उलट कोकणाचे निसर्ग आणि वैभवाचे जागतिक स्तरावर ब्रँडिंग करण्याचा प्रयत्न सिडकोकडून व्हायला हवा. ज्याप्रमाणे आज गोवा किंवा केरळच्या किनारपट्टीचे जागतिक स्तरावर ब्रँडिंग झालेले आहे. यापुढच्या प्रकल्पांची अंमलबजावणी करताना स्थानिक नागरिकांना किंवा संस्थांना विषयाबाबत घेणे तितकेच आवश्यक ठरते. सध्या ज्याठिकाणी स्वायत्त संस्थांचा कारभार चालतो. त्यांना सिडकोच्या कार्यक्षेत्रातून वगळले गेले आहे. बऱ्याच कालावधीनंतर शहरी नियोजनाची व्यवस्था होत असेल तर ती विचारपूर्वक झाली पाहिजे.

**सुविचार** खंडाळा, रत्नागिरी. मो.वा. ९४२२४२०६११  
आपल्यासमोर केलेले कौतुक ही आपली स्तुती असते तर, आपल्या माघारी केलेले कौतुक हे आपले कर्तृत्व असते.

**पंचांग** गुरुवार ७ मार्च २०२४  
शक १९४५ शोभननामसंवत्सर  
माघ कृष्ण द्वादशी  
नक्षत्र : उत्तराषाढा  
स्वी उदय- ०६-५५  
स्वी अस्त- १८-४५  
जन्मराशी :-  
००-०१ ते २४-०० मकर

**विजया भागवत एकादशी, श्रवणोपवास**  
मुद्रक, प्रकाशक **सौ. जयश्री रमाकांत खाडिलकर-पांडे** यांनी हे दैनिक नवाकाळ ऑफीस आणि नवाकाळ प्रेस करिता दांगट मीडिया प्रा.लि., पता: प्लॉट नं. २२, दिवा एमआयडीसी, टीटीसी इंडस्ट्रियल एरिया, पिण्णु नगर, दिवा, नवी मुंबई - ४००७०८ येथे छापून घेतले व नवाकाळ विल्डिंग, १३ नवाकाळ पथ, खाडीलकर रोड, गिरगांव, मुंबई - ४००००४ येथे प्रसिद्ध केले.  
संपादक : **रोहित रमाकांत पांडे**  
संपर्क : संपादक विभाग: ८६५२२०९४४०, जाहिरात विभाग : ८१०८११६४२३, ८१०८११६४२९, छोट्या जाहिराती: ८४२२८१७४४५. वितरण विभाग : ९५९४९३६४४१ ई-मेल [navakal.1923@gmail.com](mailto:navakal.1923@gmail.com)  
'नवाकाळ ऑफिस व नवाकाळ प्रेस'चे प्रकाशन दैनिक 'नवाकाळ' आर.पुन.आय.क्र.१८१४/५७  
REGD. No. MH/MR/SOUTH-143/2012-14  
स्थापना ७ मार्च १९२३ | फाल्गुन वद्य ५ शके १८४४  
Printed and Published by **Jayshree Ramakant Khadilkar-Pande** On behalf of Navakal Office And Navakal Press. Printed at Dangat Media Pvt. Ltd., Address : Plot No.22, Digha M.I.D.C., TTC Industrial Area, Vishnu Nagar, Digha, Navi Mumbai - 400 708. Published at Navakal Building, 13 Navakal Path, Khadilkar Road, Girgaum, Mumbai - 400 004.  
Editor - **Rohit Ramakant Pande**

**कविता...**  
**मोबाईलच्या दुनियामध्ये तरुणाई हरवली...**  
मोबाईलच्या दुनियेमध्ये तरुणाई हरवली  
अभ्यासाकडे बघता बघता पाठ फिरवली  
संस्कार संस्कृतीला आज तरुणाई विसरली  
एक एक पायरी चढताना आपसुक घसरली  
मोबाईलच्या दुनियामध्ये तरुणाई हरवली  
दिवस-रात्र मोबाईलपाई तहाण भूक हरवली  
मोबाईलच्या नादामध्ये नातीगोती विसरली  
वेड्यासारखे मोबाईलवरती प्रेम करू लागली  
खतनाक गेमच्या खेळात उगा घसर लागली  
मोबाईलच्या दुनियामध्ये तरुणाई हरवली  
चालता चालता एकमेका ठोकर देवू लागली  
दिसताना कस न दिसल्यासारखे करू लागली  
चूक असताही अपशब्दात वाद घालू लागली  
मोबाईलच्या व्यसनपायी वेडी झाली तरुणाई  
मोबाईलच्या दुनियामध्ये तरुणाई हरवली  
कित्ती सांगावं तरुणाईस सांगून ऐकत नाही  
अनमोल जीवाची त्यांना पर्वाच राहिली नाही  
आईबापाचा आधार आपण हेच कळत नाही  
जन्मदात्या आई-वडिलांना समजून घेत नाही  
कित्ती सांगावं तरुणाईस सांगून ऐकत नाही  
मोबाईलच्या वेडापायी तरुणाई झाली बेभान  
अपघातालाही कारण असे त्यांचे चंचल मन  
समजना तरुणाई यातून कधी होईल सावधान  
का वेडी झाली ही तरुणाई इतकी विनाकारण  
समजना तरुणाई यातून कधी होईल सावधान  
कधी होईल सावधान.....  
कधी होईल सावधान.....  
**दत्तात्रय शिवाम धनावडे**  
कोळसेवाडी कल्याण, भ्रमणध्वनी-९८२९३४५१०१

## मध्य प्रदेशचा पराभव करून विदर्भ फायनलमध्ये रणजी चषकाच्या अंतिम फेरीत मुंबईचे पारडे जड



मुंबई

मध्य प्रदेशने पहिल्या डावात विदर्भवर ८२ धावांची आघाडी घेतली. तर विदर्भाने दुसऱ्या डावात यश राठोडच्या १४१ धावांच्या जोरावर ४०२ पर्यंत मजल मारली. त्यामुळे मध्य प्रदेशला विजयासाठी ३२० धावांचे आव्हान मिळाले. मध्य प्रदेशच्या ओपनरने ९४ धावांची तडाखेदार खेळी केली तर हर्ष गवळी याने ६७ धावा जोडून मध्य प्रदेशच्या विजयाच्या आशा कायम ठेवल्या. मात्र हे दोघेही आऊट झाल्यानंतर मध्य प्रदेशच्या इतर फलंदाजांना काही खास करता आले नाही. मध्य प्रदेशचा डाव २५८ धावांवर आटोपला. विदर्भाचे पहिल्या डावात १७० धावांवर फॅकअप झाले. मात्र त्यानंतर दुसऱ्या डावात यश राठोडच्या १४१ धावांच्या खेळीमुळे विदर्भाने जोरदार मुंबई मारत कमबॅक केले. अक्षय वाडकर यानेही ७७ धावांची खेळी केली. त्यानंतर विदर्भाच्या गोलंदाजांनी मध्य प्रदेशला २५८ धावांवाट गुंडाळून फायनलचे तिकीट कन्फर्म केले. आता मुंबई विरुद्ध विदर्भ यांच्यात १० मार्चपासून मुंबईतील वानखेडे स्टेडियममध्ये अंतिम सामना खेळवण्यात येणार आहे. रणजी चषक स्पर्धेच्या अंतिम सामन्यात एकाच राज्यातील २ संघ फायनलमध्ये पोहोचण्याची ही दुसरी वेळ ठरली आहे. याआधी १९७१ साली मुंबई विरुद्ध महाराष्ट्र असा सामना झाला होता. तेव्हा मुंबईने बाजी मारली होती. आता ५३ वर्षांनी पुन्हा एकदा एकाच राज्यातील संघ आमनेसामने आहेत. दाम्यान कागदावर मुंबईचा संघ विदर्भापेक्षा मजबूत आहे. मुंबई संघात अजिंक्य रहाणे, श्रेयस अय्यर, पृथ्वी शॉ, सर्फराज खान यांच्यासारखे कसोटी प्लेअर आहेत. त्यामुळे अंतिम फेरीत मुंबईचे पारडे जड आहे.

## रणजी

## स्पर्धेच्या दुसऱ्या उपांत्य

## फेरीच्या सामन्यात विदर्भाने मध्य

## प्रदेशचा पराभव करून अंतिम फेरी

## गाठली. आता रणजी चषकासाठी अंतिम फेरीत

## मुंबई विरुद्ध विदर्भ यांच्यात संघर्षपूर्ण लढत होईल.

## कर्णधार अजिंक्य रहाणेसह मुंबई संघात दिग्गज

## स्टार खेळाडू असल्याने अंतिम फेरीत मुंबईचे

## पारडे जड आहे. त्यामुळे १० मार्चला मुंबईत

## होणाऱ्या फायनलमध्ये कोण बाजी

## मारणार याकडे सर्वांचे लक्ष

## लागलेले आहे.

## इंग्लंडचा संघ जाहीर

## पाचवा कसोटी सामना

## धर्मशाला

उद्यापासून भारत विरुद्ध इंग्लंड यांच्यातील ५वा कसोटी सामना उद्यापासून सुरू होत आहे. मात्र ३ सामन्यांत पराभव होऊनही इंग्लंडने आपल्या संघात मोठे बदल केले नाहीत. केवळ एक बदल केला आहे. ओली रॉबिन्सन याच्याऐवजी पुन्हा मार्क वूडचा संघात समावेश केला आहे. धर्मशाला कसोटीसाठी इंग्लंडने एक दिवस अगोदरच आपल्या

अकरा खेळाडूंची घोषणा केली आहे. आणि संघात बदल केला आहे. चौथ्या कसोटी सामन्यात खेळलेला ओली रॉबिन्सन शेवटच्या कसोटी सामन्यातून बाहेर गेला होता. त्याच्या जागी पुन्हा एकदा मार्क वूडचा प्लेइंग इलेव्हनमध्ये समावेश केला आहे. झाक फ्रावली, बेन डकेट, ऑली पोप, जो रुट, जॉनी बेअरस्टो, बेन स्टोक्स (कर्णधार), बेन फोक्स (यष्टीरक्षक), टॉम हार्टली, मार्क वूड, जेम्स अँडरसन आणि शोएब बशीर

## केएमपी युवा कबड्डी स्पर्धेत रत्नागिरी जिल्हा संघ विजयी

## पुणे

केएमपी युवा कबड्डी सीरिज २०२४ मध्ये आज दुसऱ्या दिवसाची सुरुवात रत्नागिरी जिल्हा विरुद्ध धुळे जिल्हा या लढतीने झाली. धुळे संघाने ३-० अशी सुरुवात केली होती. मात्र रत्नागिरीच्या अमरसिंग कश्यप व अभिषेक शिंदे यांनी पलटवार करत धुळे संघावर लोन पडला. मध्यंतरापर्यंत धुळेच्या अक्षय

पाटीलने सलग चढायांमध्ये गुण मिळवत सामन्यात संत आणली. रत्नागिरी जिल्हाकडे मध्यंतराला २०-१८ अशी आघाडी होती. दुसऱ्या हाफच्या सुरुवातीलाच अभिषेक शिंदेने गुण मिळवत धुळे संघाला दुसऱ्याद आल आऊट केले. अभिषेक शिंदेला श्रेयस शिंदेने चांगली साथ दिली. धुळे संघाकडून अक्षय पाटीलने सलग दुसरा सुपर टेन पूर्ण केला.

## घोष चषक महिला टी-२० क्रिकेट स्पर्धेत डॅशिंग स्पोर्ट्स अंतिम फेरीत

## मुंबई

स्पोर्टिंग युनियनने कल्याणदास मेमोरियल स्पोर्ट्स फाऊंडेशन आणि युरोपेमसह आयोजित केलेल्या अजित घोष महिला टी-२० स्पर्धेच्या दुसऱ्या उपांत्य सामन्यामध्ये नॅशनल क्रिकेट क्लबचा ८ विकेट्सनी पराभव करून डॅशिंग स्पोर्ट्सने या स्पर्धेची अंतिम फेरी गाठली. नॅशनलला २० षटकांत केवळ ९ बाद ८६ अशी मजल मारता आली. त्यांची ध्रुवी त्रिवेदी ही १८ धावांची सर्वोच्च खेळी करू शकली. निलाक्षी तलाठी आणि श्रेया सुरेश यांची गोलंदाजी प्रभावी ठरली. डॅशिंगने १५ षटकांमध्ये आपले लक्ष्य पार केले. २ बाद १८ नंतर खुशी निजाई (नाबाद २७) आणि किमया राणेने (नाबाद ३२) ६९ धावांची अभेद्य भागिदारी केली.

**बृहन्मुंबई महानगरपालिका**  
मुख्य अभियंता (यांत्रिक आणि विद्युत) यांचा विभाग  
क्र.इ.इ. मेक./४७५०/रफ्री दि. ०५.०३.२०२४  
ई-निविदा सूचना  
विभाग मु. अभि. (यांत्रि. व विद्यु.)  
उप-विभाग उ.मु.अभि. (यांत्रि. व विद्यु.) शहर / कार्य. अभि. यांत्रि (रेफ्रिजरेशन)  
बोली क्र. 1) 2024\_MCGM\_1026764\_1  
विषय हॉटर्स प्लाझा, दादर येथे महापालिका मुख्य लेखापरीक्षीत विभागाच्या कार्यालयाला ए. सी. सुविधा पुरवणे.  
इ. इ. मेक./रफ्री./टी-१०० दिनांकित ०५.०३.२०२४  
बोली प्रारंभ दिनांक व वेळ ०७.०३.२०२४ रोजी स. ११.०० वा.  
बोली-पूर्व सभा १४.०३.२०२४ रोजी दु. १५.०० वा.  
बोली समाप्ती दिनांक व वेळ २७.०३.२०२४ रोजी दु. १६.०० वा.  
संकेतस्थळ <http://portal.www.mcgm.gov.in>  
संपर्क अधिकाऱ्याचे नाव श्री. ए. के. जांभोरे  
दूरध्वनी क्र. --  
मोबाईल क्र. ९९३०१३८२८७  
ई-मेल [eemehref.me@mcgm.gov.in](mailto:eemehref.me@mcgm.gov.in)  
सही/-  
कार्य. अभि. यांत्रिकी (रेफ्रिजरेशन)  
पीआरओ/३२२७/जाहि./२०२३-२४  
शक्यतो घरी केलेले व ताजे अन्न पदार्थ रवावे.

## महिला क्रिकेटच्या इतिहासात शबनमचा सर्वात वेगवान चेंडू टाकण्याचा विक्रम

## नवी दिल्ली

सध्या भारतात महिला प्रीमियर लीग सुरू आहे. या स्पर्धेत जगभरातील नामांकित महिला खेळाडू खेळत आहेत. यातील दक्षिण आफ्रिकेची स्टार गोलंदाज शबनम हिने एक वेगळ्या विक्रम केला आहे. तिने दिल्ली विरुद्ध मुंबई इंडियन्स या सामन्यात मुंबई इंडियन्सकडून गोलंदाजी करताना ताशी १३२ किमी वेगाने चेंडू टाकला आहे. फक्त पुरुष क्रिकेटमधील काही मोजकेच गोलंदाज इतक्या तुफान वेगात चेंडू टाकतात. यात ऑस्ट्रेलियाचा कर्णधार कॅमिन्स, स्टार्क, न्यूझीलंडचा बोल्ट विंडीजचा जोसेफ, पाकिस्तानचा शाईन आफ्रिदी यासारख्या खेळाडूंचा समावेश आहे. मात्र महिला क्रिकेटमध्ये इतक्या वेगाने आजवर कुणीही गोलंदाजी केली नव्हती. पण शबनमने वयाच्या ३५ व्या वर्षी हा विक्रम केला.



**फॉर्म बी जाहीर उद्योगधरणा**  
(भारतीय नदारी आणि विक्रमांसाठी मंडळ (परिस्मापन प्रक्रिया) विनियमन, २०१६, वे विनियमन १२)  
**पूर्वी मेटल्स प्रा. लि.च्या भागधारकांचे लक्ष वेधण्याकरिता**

| क्र.सं. | तपशील  | वर्णन  |
|---------|--|--|
| १.      | कोर्पोरेट ऋणकोष नाव  | मे. पूर्वी मेटल्स प्रा. लि.  |
| २.      | कोर्पोरेट ऋणकोषाच्या स्थापना दिनांक  | १८ ऑक्टोबर, २०११   |
| ३.      | प्रारंभिकरण ज्या अंतर्गत कोर्पोरेट ऋणकोषी स्थापना/नॉर्दणीकरण झाले              | आरओसी - मुंबई  |
| ४.      | कोर्पोरेट ऋणकोषा कोर्पोरेट ओळख क्रमांक/नॉर्दणीत उचित ओळख क्र.                  | U51109MH2011PTC223185  |
| ५.      | कोर्पोरेट ऋणकोषा कोर्पोरेट कार्यालयवा आणि प्रमुख कार्यालयवा (जर असल्यास) पत्ता | प्लॉट क्र. ९५/९४/१२९ खंडादर को.ऑफ. इंड. इस्टेट, फ्लॉटो फ्लॉटो, विल्लार रस्ता, मुंबई मंड. ४१०२१९ भारत.  |
| ६.      | दिकाळोरी ठरवा प्रक्रिया परिस्मापनाची दिनांक                                    | २३.०२.२०२४   |
| ७.      | कोर्पोरेट ऋणकोषी परिस्मापन सुरू होण्याचा दिनांक                                | ०४.०३.२०२४   |
| ८.      | परिस्मापक ऋणून काय पाहण्याचा दिनांक/व्यवहारीकचे नाव आणि नॉर्दणीकरण पत्ता       | भारती मजले इला BBI/11PA-0011/1P-P-01963/2020-21/13070  |
| ९.      | मंडळाकडे नॉर्दणीकरण असलेल्या परिस्मापकाचा पत्ता आणि ई-मेल                      | ए.सी. पलस टॉवर, वीरा नंदरो रोड, अंधेरी पश्चिम, मुंबई ४००००३, कॅम्पू कलकत्ता, मुंबई उपनगर, महाराष्ट्र, ४००००३. <a href="mailto:bharteedega1008@gmail.com">bharteedega1008@gmail.com</a> |
| १०.     | परिस्मापकाचासह प्रमुखधारकांचे पत्ता आणि ई-मेल                                  | ३०१, पूतम पर्वत, न्यू इंडिया ऑरेगनस कॉलोनिसमोर, जुलू टि.अ.अंधेरी (१) - ४०००८८. <a href="mailto:liquidation.purvimetals@gmail.com">liquidation.purvimetals@gmail.com</a>                |
| ११.     | दावा सादर करण्याचा अंतिम दिनांक  | २४.०३.२०२४   |

यादारे सूचना देण्यात येते की, मंडळाच्या सधुीय कॅम्पू कलकत्ता न्यायाधिकरण, मुंबई संसदीय चौकी दि. २३.०३.२०२४ रोजी पूर्वी मेटल्स प्रा. लि. वे परिस्मापन सुरू करण्याची आदेश दिले आहेत. पूर्वी मेटल्स प्रा. लि.चा भागधारकांना यादारे त्यांचे दावे पुरवठासह दि. २४.०३.२०२४ रोजी किंवा त्यापूर्वी परिस्मापकाकडे बंद करू. १० रमारे नंतर पुरवठादर सादर करण्यास संध्याकाळ बंद आहे. विविध ठरावीक दस्तऐवजांचे त्यांचे पुरावे पत्रा इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीने सादर करावे. इतर सर्व भागधारक त्यांचे दावाबद्दलचे पुरावे सादर करावे. यादारे किंवा इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीने सादर करू शकतात. दावाबद्दलचे सुधुीय किंवा दिवाभूत करणारे दावे सादर ठेवल्यास दंड ठेवण्याचा वेईल. सही/- दिनांक: ०५.०३.२०२४  
फॉर्म बी मजले इला  
दिकाळ: मुंबई

**फॉर्म बी जाहीर उद्योगधरणा**  
(भारतीय नदारी आणि विक्रमांसाठी मंडळ (परिस्मापन प्रक्रिया) विनियमन, २०१६, वे विनियमन १२)  
**पूर्वी मेटल्स प्रा. लि.चे भागधारकांचे लक्ष वेधण्याकरिता**

| क्र.सं. | तपशील  | वर्णन  |
|---------|--|--|
| १.      | कोर्पोरेट ऋणकोष नाव  | मे. पूर्वी मेटल्स प्रा. लि.  |
| २.      | कोर्पोरेट ऋणकोषाच्या स्थापना दिनांक  | १८ ऑक्टोबर, २०११   |
| ३.      | प्रारंभिकरण ज्या अंतर्गत कोर्पोरेट ऋणकोषी स्थापना/नॉर्दणीकरण झाले              | आरओसी - मुंबई  |
| ४.      | कोर्पोरेट ऋणकोषा कोर्पोरेट ओळख क्रमांक/नॉर्दणीत उचित ओळख क्र.                  | U51109MH2011PTC223185  |
| ५.      | कोर्पोरेट ऋणकोषा कोर्पोरेट कार्यालयवा आणि प्रमुख कार्यालयवा (जर असल्यास) पत्ता | प्लॉट क्र. ९५/९४/१२९ खंडादर को.ऑफ. इंड. इस्टेट, फ्लॉटो फ्लॉटो, विल्लार रस्ता, मुंबई मंड. ४१०२१९ भारत.  |
| ६.      | दिकाळोरी ठरवा प्रक्रिया परिस्मापनाची दिनांक                                    | २३.०२.२०२४   |
| ७.      | कोर्पोरेट ऋणकोषी परिस्मापन सुरू होण्याचा दिनांक                                | ०४.०३.२०२४   |
| ८.      | परिस्मापक ऋणून काय पाहण्याचा दिनांक/व्यवहारीकचे नाव आणि नॉर्दणीकरण पत्ता       | भारती मजले इला BBI/11PA-0011/1P-P-01963/2020-21/13070  |
| ९.      | मंडळाकडे नॉर्दणीकरण असलेल्या परिस्मापकाचा पत्ता आणि ई-मेल                      | ए.सी. पलस टॉवर, वीरा नंदरो रोड, अंधेरी पश्चिम, मुंबई ४००००३, कॅम्पू कलकत्ता, मुंबई उपनगर, महाराष्ट्र, ४००००३. <a href="mailto:bharteedega1008@gmail.com">bharteedega1008@gmail.com</a> |
| १०.     | परिस्मापकाचासह प्रमुखधारकांचे पत्ता आणि ई-मेल                                  | ३०१, पूतम पर्वत, न्यू इंडिया ऑरेगनस कॉलोनिसमोर, जुलू टि.अ.अंधेरी (१) - ४०००८८. <a href="mailto:liquidation.purvimetals@gmail.com">liquidation.purvimetals@gmail.com</a>                |
| ११.     | दावा सादर करण्याचा अंतिम दिनांक  | २४.०३.२०२४   |

यादारे सूचना देण्यात येते की, मंडळाच्या सधुीय कॅम्पू कलकत्ता न्यायाधिकरण, मुंबई संसदीय चौकी दि. २३.०३.२०२४ रोजी पूर्वी मेटल्स प्रा. लि. वे परिस्मापन सुरू करण्याची आदेश दिले आहेत. पूर्वी मेटल्स प्रा. लि.चा भागधारकांना यादारे त्यांचे दावे पुरवठासह दि. २४.०३.२०२४ रोजी किंवा त्यापूर्वी परिस्मापकाकडे बंद करू. १० रमारे नंतर पुरवठादर सादर करण्यास संध्याकाळ बंद आहे. विविध ठरावीक दस्तऐवजांचे त्यांचे पुरावे पत्रा इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीने सादर करावे. इतर सर्व भागधारक त्यांचे दावाबद्दलचे पुरावे सादर करावे. यादारे किंवा इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीने सादर करू शकतात. दावाबद्दलचे सुधुीय किंवा दिवाभूत करणारे दावे सादर ठेवल्यास दंड ठेवण्याचा वेईल. सही/- दिनांक: ०५.०३.२०२४  
फॉर्म बी मजले इला  
दिकाळ: मुंबई